Gerd Arno Nagel



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note: Cancérologue et hématologue

ISNI: ISNI 0000 0001 1312 8159 (Informations sur l'ISNI)

Gerd Arno Nagel: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

La compétence du patient dans la médecine moderne (2009)

Œuvres mixtes (2)

"Adriamycin-Symposium" (1981)

avec Gerd Arno Nagel comme Éditeur scientifique

98

"Proceedings" (1981)

avec Gerd Arno Nagel comme Éditeur scientifique

69



Thèmes en relation avec Gerd Arno Nagel (2 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (1)				
Psycho-oncologie	0 0			
Médecine (1)				
Psycho-oncologie	1 00			
Personnes ou collectivités en relation ave	ec "Ge	erd Arno Nagel" (2 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)				
Annette Bopp	1 00	Delia Nagel)	
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)				
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue général				

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata